
 

 

 
 
NOTULEN OR VERGADERING DINSDAG 04 NOVEMBER 2025 

 

Aanwezig:  

- School: Leenke (directeur), Samantha (Sintcommissie) en Yeelen (Kerstcommissie) 
- Ouderraad: Marisca, Marinke, Sabrina, Chantal Notenboom, Chantal Orgers, Linda en Machteld 

 

Niet aanwezig: Kelly en Annemieke (beide OR) 

 

1. Opening 
 

- Marisca opent de vergadering om 19.40 uur. 
- Samantha sluit aan namens de MR omdat Leenke haar rol sinds de vorige vergadering veranderd is. 

 
 

2. Afscheid van Tobias/Welkom aan de (tijdelijke) nieuwe directeur 

De nieuwe directeur wordt welkom geheten. 

 
 
3. Uitkomst oproep nieuwe OR leden 

Niemand heeft zich aangemeld waardoor Kelly en Sabrina de komende 3 jaar lid blijven van de OR.  

 
 

4. Financiën 
 

- Er zijn geen bijzonderheden.  
- Marinke geeft een update over de vrijwillige ouderbijdrage. In de brief stond dat iedereen tot 01 december 

de tijd heeft om de vrijwillige ouderbijdrage te betalen. Op dit moment is er ongeveer 3000 euro van de 
beoogde 8000 euro ontvangen. Na 01 december zal er een reminder worden gestuurd met betrekking tot 
het betalen van de vrijwillige ouderbijdrage.  

- De Bag2School actie heeft 142 euro opgeleverd. Op 10 april is de volgende Bag2School actie. 
- Onze financiën zien er goed uit. Dit komt mede dankzij de kerstmarkt van vorig jaar. Er is toen ongeveer 

1058 euro opgehaald. Na aftrek van de gemaakte kosten hielden we ongeveer 700 euro over. Dit geld is 
gebruikt ter compensatie van de ouders die vorig jaar de vrijwillige ouderbijdrage niet hebben betaald. 
 
 

5. Stand van zaken Sinterklaas 
 

- De Sintcommissie is bij elkaar gekomen. Er is gekeken naar wat nog nodig is aan bijvoorbeeld versiering 
en wat er nog geregeld moet worden: 

o De lootjes zijn meegegeven aan de kinderen van de bovenbouw. 
o De vlaggen zijn besteld. 
o De schoencadeautjes zijn binnen. 
o De leraren zijn op de hoogte van het kopen van de cadeaus. 
o Mario van de Plus is geregeld voor wat betreft de pepernoten en de schuimpjes. 



o Alle Sinterklaas spullen die op zolder staan zijn naar voren gehaald. De meubels op zolder staan 
wel in de weg. Er wordt nog nagedacht over een nieuwe bestemming voor de meubels.  

o Er wordt nagedacht of de auto die geregeld is voor 05 december in het verhaal verwerkt kan 
worden. 

- Onderwijsassistent Rebecca heeft zich bij de Sintcommissie gevoegd. Zij moet als stage opdracht een 
aantal dingen doen. Zij heeft gezorgd voor de Pietjes.  
 
 

6. Stand van zaken Kerst 

 

- Volgende week dinsdag komt de Kerstcommissie bij elkaar. 

- Vorig jaar was super gezellig en het eten was een groot succes.  

- Het is leuk als er weer een kerstboom op het plein is.  

- Sabrina en Chantal Notenboom geven aan dat hun mannen weer beschikbaar zijn voor de barbecue. Het 

zou wel fijn zijn voor de planning van de mannen om zo snel mogelijk te horen te krijgen of er weer een 

barbecue gehouden wordt.  

 

7. Afspraken met betrekking tot de rechten en plichten van de OR – Huidige stand van zaken 

Het stuk is gereed om aan onze nieuwe directeur verzonden te worden zodat het kan worden voorgelegd aan 

de ouders.  

 

 

8. Punten vanuit de MR: 
 

- Schoolreis vervroegen 
o Een idee vanuit de MR was om de schoolreis in het kader van groepsvorming te vervroegen naar 

het begin van het schooljaar. De OR denkt dat het voor de groepsvorming niet echt veel uitmaakt, 
maar dat het wel een aantal praktische problemen op kan lossen. Marinke geeft aan dat 
vervroegen fijn zou zijn omdat het nu meestal lastig is om een bus te regelen.  

o Als we de schoolreis houden zoals het nu is dan wel graag zo snel mogelijk beslissen waar we 
naartoe gaan, zodat de bus geboekt kan worden. In februari pas een bus boeken is echt te laat.  

o Dit jaar hebben we een educatieve schoolreis. Als we met alle klassen gaan is het belangrijk om 
een bestemming te kiezen die voor zowel de onderbouw als de bovenbouw geschikt is. De laatste 
educatieve reis was namelijk niet helemaal geschikt voor de kleuters. 

o De OR heeft geen voorkeur met betrekking tot de datum van de schoolreis, maar staat wel open 

voor vervroeging omdat het wel praktisch is. Er moet dan wel nagedacht worden over de 
vrijwillige ouderbijdrage. Het voorstel is om dit schooljaar de schoolreis na de meivakantie te 
doen.  

o Opgemerkt wordt dat het ontzettend jammer is dat het schoolkamp voor groep 7 en 8 zo vroeg is. 
Dit komt door de beschikbaarheid van de locatie. Wellicht is het een idee om ook het schoolkamp 
te vervroegen naar het begin van het schooljaar (september en oktober). Uiteraard is het 
afhankelijk van de beschikbaarheid van de locatie of dit mogelijk is.  

- Feestbeleid: 
o Er zijn scholen die zijn afgestapt van het uitdelen van traktaties door de kinderen als ze jarig zijn. 

In plaats daarvan hebben ze een feestbeleid geïntroduceerd, waarbij kinderen bijvoorbeeld mogen 
kiezen naast wie ze die dag zitten op school. Redenen voor het veranderende beleid zijn divers, 
waaronder financiële verschillen, culturele verschillen en allergieën van kinderen. 

o Er is een mail binnengekomen met als onderwerp “Wie jarig is viert feest”. Deze mail komt van 
een commissie die allerlei scholen heeft benaderd en aandacht vraagt voor een ander feestbeleid. 
Yeelen geeft aan dat ze voorstander is van het afschaffen van de traktaties omdat niet iedereen 
zich houdt aan de vooraf doorgegeven regels met betrekking tot traktaties. Daarnaast kost het 
veel tijd als de kinderen langs alle klassen gaan. Aan de andere kant wordt opgemerkt dat de 
kinderen het super leuk vinden om te trakteren en langs de klassen te gaan. 

o Vanuit de OR wordt aangegeven dat het vooral belangrijk is dat de kinderen zich speciaal voelen 
op hun verjaardag. De OR ziet wel dat het traktatiebeleid niet door iedereen wordt gevolgd en 
heeft er begrip voor dat het steeds lastiger is om te trakteren gelet op de dieetwensen. Dat school 
voor wat lekkers zorgt om uit te delen zou mogelijk een oplossing kunnen zijn, waarna een kind 
daarna alsnog de klassen rond kan gaan.  

o De nadruk van de aanwezige OR leden is dat kinderen zich vooral speciaal moeten voelen op hun 
verjaardag. 

 
 
 

9. Punten voor de MR 
 

- Vanuit de OR wordt aangegeven dat het erg jammer wordt gevonden dat Vader- en Moederdag cadeaus 
zijn afgeschaft. Er wordt nogmaals aandacht gevraagd om dit terug te krijgen. De OR snapt dat de 



thuissituatie niet voor alle kinderen hetzelfde is, maar denkt dat het mogelijk is om daar rekening mee te 
houden.  

- Er wordt vanuit de OR gevraagd of de MR kan kijken naar de oriëntatie mogelijkheden voor middelbare 
scholen. Met name het onderscheid tussen de verschillende scholen en wel of niet onder schooltijd er 

naartoe mogen gaan wordt vervelend gevonden. Zo kan er wel onder schooltijd naar het Hoeksch Lyceum 
worden gegaan, maar is dit niet mogelijk voor CSG Willem van Oranje. Net als vorig jaar zijn de 
meeloopdagen bij CSG Willem van Oranje (locatie Poortwijk) onder schooltijd en krijgen leerlingen die daar 
willen kijken hier geen vrij voor. Kleine kanttekening hierbij is dat CSG Willem van Oranje dit uiteraard zelf 
ook anders in kan richten.  
 
 
 

10.   Rondvraag 
 

- Er is een functie in Parro die het mogelijk maakt om ouders die meerdere kinderen op school hebben 
voorrang te geven bij inschrijvingen voor oudergesprekken. Het is nu voor ouders met meerdere kinderen 
namelijk erg lastig om de gesprekken achter elkaar of zelfs op dezelfde dag te plannen. Ook wordt 
besproken dat niet alle inschrijvingen van de klassen gelijktijdig open worden gezet.  

- Er dreigt een tekort te ontstaan bij de overblijf met betrekking tot overblijfouders. Leenke geeft aan dat ze 
een oproep zal plaatsen voor meer overblijfouders. 

- Omdat de meeste vergaderingen op dinsdag plaatsvinden, kan Kelly vanwege haar werk eigenlijk nooit 
aanwezig zijn. Sabrina gaat kijken of de volgende vergadering verzet kan worden van 03 februari 2026 
naar 05 februari 2025.  

 

11.  Sluiting 

De vergadering wordt om 20.16 uur afgesloten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


